

项城举行“三违”治理工作授旗仪式



项城市委书记黄真伟为落后单位授黑旗。

本报讯 (记者 杨光林) 7月11日,项城市举行2013年第三次中心城区“三违”治理工作授旗仪式,分别为中心城区“三违”治理工作先进办事处和职能部门授予红旗、为落后职能部门授予黑旗,以此来激励先进、鞭策后进,进一步推动“三违”治理工作的顺利开展。项城市领导黄真伟、王玉玲、卢海洋、崔世岭出席授旗仪式。



杨光林 田垒 摄

项城市政协主席王玉玲为先进单位授红旗。

杨光林 田垒 摄

在前一阶段的“三违”治理攻坚战中,项城市中心城区各个办事处及相关职能部门通过开展卓有成效的工作,取得了阶段性的成绩。按照项城市委、市政府“三违”治理工作要求和“三违”治理工作评比方案,项城市委督查室、市政府督查室和“三违”治理办公室联合对6个办事处以及相关职能部门进行了考评,东方办事处、水寨

办事处、项城市电业局在这次评比中被评为红旗单位。项城市住房和城乡建设局被评为黑旗单位。为“三违”治理工作的先进单位和落后单位送去流动红黑旗的做法,既是对前一段“三违”治理工作的总结,也是对今后工作的激励和鞭策,进一步彰显了项城市委、市政府抓工作坚持“说了算、定了干、再大困难不改变”的决心和意志。

项城市领导王玉玲、卢海洋分

别为先进单位东方办事处和水寨办事处授红旗。先进单位及落后单位负责人分别面对媒体作了发言。

崔世岭主持授旗仪式。他表示,项城市上下要对“三违”现象保持高压态势,采取部门联动、多措并举的方式,大打一场“三违”整治攻坚战,持久战,为经济社会又好又快发展营造良好的外部环境。

本报讯 (记者 杨光林) 7月12日,淮阳县委书记杨永志、县长马明超率领淮阳党政考察团到项城市参观考察城市规划建设。项城市领导黄真伟、刘昌宇、卢海洋、王玉玲等陪同考察。

考察团一行先后实地参观了天安大道、产业集聚区综合服务中心、驸马沟生态公园等,认真听取相关负责人的情况介绍,详细了解项城市城市建设、城市规划、城市建设与管理相关情况,并对项城市近年来在城市规划建设方面取得的成绩给予了高度评价。

考察结束后,考察团一行与项城市领导在党政综合楼召开了座谈会,就城市规划、建设与管理等问题进行了深入探讨。

黄真伟对淮阳县党政考察团的到来表示欢迎,并就项城市如何做好城市规划建设谈了三点感受。他说,近年来,项城市按照河南省、周口市的要求,提出“一二三四五”战略,以城镇化为突破口,反哺工业,支持农业,带动产业,各项事业都在稳步推进。一是用创新的理念指挥行动。近年来,项城市坚持“高标准是最大的节约,低标准是最大的浪费”的理念,邀请国内外一流的专家对整个项城以及城南新区的规划进行了规划评审,高标准建设了天安大道、新火车站、驸马沟等一批带动项城发展的项目。在高标准规划的基础上,突出高质量、高速度建设,充分发扬“5加2”、“白加黑”、“雨加晴”的工作方法,既保证了建设速度,又提高了效益。二是用过硬的措施推进建设。在城市建设上,采取一个项目、一个分包领导、一个牵头单位等有力措施,坚持一个指挥部、一张床、住进一把手的“三个一”工作方法,建立“四统一”、“十公开”等保障机制,极大地推进了项城市建设的速度。三是用坚强的领导营造氛围。项城市四大班子领导精诚团结,心往一处想、劲往一处使,握起拳头打硬仗,形成了风清气正、心齐气顺、干事创业的良好氛围。

黄真伟说,淮阳与项城地相近,人相亲、心相连,多年来一直互相支持、互相帮助,保持着良好的关系。特别是淮阳县在新一届领导班子的带领下,城市面貌日新月异,项目建设如火如荼,展示出蒸蒸日上的发展态势,值得项城很好地学习借鉴。他希望,在今后的工作中,淮阳与项城进一步加强交流和沟通,携手并进,优势互补,促进双方共同发展。

杨永志说,通过此次考察,看到了项城市的新变化,感受到项城新一届领导班子有思路、有干劲,敬业奉献,敢打敢拼。同时,项城在发展中坚持高起点规划、高标准建设、高水平管理,提升城市品质,打造城市品牌的做法值得学习和借鉴。他希望,在城市规划、城市建设、管理等方面,两地可以共同学习、共同促进、共谋发展。

会上,项城市领导崔世岭介绍了该市城市规划和建设情况。

永花调味品厂项目开工



连日来,一直坚守在高温酷暑下的一线职工时刻牵动着项城市领导的心。7月11日,项城市领导黄真伟、王玉玲、卢海洋、崔世岭先后来到李洼安置房、中心广场、电业局和自来水公司等,向高温时节仍坚守岗位的一线施工人员、交警、环卫工人送去了夏日的清凉,也送去了党和政府的关怀。

杨光林 张纪友 摄

项城市人大常委会任命崔世岭为项城市人民政府副市长

本报讯 (记者 杨光林) 7月17日,项城市第四届人大常委会第八次会议召开。项城市人大常委会主任韩德平主持会议。项城市市长刘昌宇等列席会议。

会议听取了刘昌宇所作的关于提请人事任免的报告和说明。会

议表决通过了接受孙长岭辞去项城市人民政府副市长职务的请求。会议决定任命崔世岭为项城市人民政府副市长。崔世岭向项城市人大常委会主任和市长汇报了任职情况。

会议审议并表决通过了其他有关报告。

项城市894户义务兵家庭喜领优待金

本报讯 (记者 杨光林 通讯员崔红旗) “儿子当兵保家卫国,我们一家人都光荣。今天政府发给我7010元的优待金,回家后,我要把这个好消息告诉孩子,让他在部队好好服役,报效祖国,为家乡争光,不辜负党和人民对我们义务兵家庭的关怀。”项城市付集镇汪营村义务兵家属在领到优待金后高兴地说。

据了解,为激发优秀青年参军入伍,项城市不断提高优待金标准,农村义务兵优待金不低于当地上年度农民人均纯收入,为每人每年7010元(不含进藏兵、高原兵);城镇义务兵优待金不低于上年度城镇单位在岗职工最低工

资标准,为每人每年11400元(不含进藏兵、高原兵等)。对到新疆、西藏和国家发布的其他自然条件恶劣地区服役的义务兵,分别按优待金标准的1.5倍和2倍进行发放。同时,对荣获大军区及以上荣誉称号和荣立一等功、二等功、三等功的,分别按照当年优待金标准的50%、40%、30%、10%的比例增加优待金;被评为优秀士兵的,按照当年优待金标准的5%的比例增加优待金。

目前,项城市共有894户义务兵家庭享受此待遇。项城市安排专项资金840余万元,确保义务兵优待金在7月15日前足额、及时发放到位。

连日来,一直坚守在高温酷暑下的一线职工时刻牵动着项城市领导的心。7月11日,项城市领导黄真伟、王玉玲、卢海洋、崔世岭先后来到李洼安置房、中心广场、电业局和自来水公司等,向高温时节仍坚守岗位的一线施工人员、交警、环卫工人送去了夏日的清凉,也送去了党和政府的关怀。

杨光林 张纪友 摄

现代豫剧《王屋山的女人》唱响项城

本报讯 (记者 杨光林 通讯员刘敏) 近日,由济源市豫剧团创作排演的现代豫剧《王屋山的女人》在项城市人民会堂上演。

据了解,该剧讲述了在外承包工程的丈夫突然去世,妻子毅

然承担债务、主动还债的感人故

事。女主角彩云在丈夫去世后,走上了一条艰难的边挣钱边还债的坎坷之途,并在困境中,以她的勇气、信心、毅力和诚信,感动了众位乡亲,成为乡亲致富奔

小康的精神法宝。

该剧通过对彩云一个普

通的王屋山女人的塑造,为崇

善者树立了榜样,为邪恶者敲响了警钟。

项城构建企业服务长效机制

本报讯 (记者 杨光林) 近年来,项城市着力完善企业服务长效机制,扎实推进企业服务,促进工业经济平稳快速发展。

建立企业服务长效机制。一是继续实行领导分包制度。筛选确定30家重点服务企业,由领导分包联系,建立工作台账,采取现场办公等形式,逐一解决。二是定期召开企业服务工作领导小组会议。针对企业和项目单位反映的问题,分解工作任务,指定相关部门限期结办。三是建立部门联动服务机制。政府各相关部门结合自身职能,围绕政策落实、要素保障、项目建设、企业减负等关键环节,每月抽出5天时间,深入企业和项目现场,开展上门服务,现场解决问题。

开展产销、银企、用工“三项”对接。一是加强产销对接,帮助开拓市场。以食品、医药、纺织服装、皮革等支柱产业为重点,鼓励开展技术对接、产品对接和信息交流活动。帮助松鑫服装、梦尔罗服饰等5家企业建立网上商店,进行网上销售,短短半年时间实现销售收入1300万元。积极组织企业参加各种展销会、博览会和洽谈会,扩大市场占有率。5月份,组织莲花股份、三利食品、米多多食品、荷花面粉等6家企业参加中国(漯河)食品博览会,现场签订协议11个,签约金额达23亿元。

二是加强银企对接,缓解融资难题。完善政府、企业、银行协调机制,实施“小巨人”信贷培育计划,推动“助保贷”工程。6月份,组织农信社、中行、建行等5家银行召开银企对接会,对25家企业、196户企业经营户、88户信用工商户进行公开授信,授信金额达5.7亿元。三是加强用工对接,保障人才需求。根据企业需求安排专题招聘会,定期组织农民工与重点企业开展岗位对接,帮助解决用工难、就业难问题。上半年,通过组织企业用工招聘会,共为企业招工9000多人。

优化企业发展环境。一是切实减轻企业负担。继续清理涉企收费项目,进一步规范收费行为,严格落实国家减免行政事业性收费标准,凡收费标准有上下限的,一律按下限标准收取,除国家规定的收费项目外,免收各项行政事业性费用。二是提高行政审批效能。开展联审联批,简化办事流程,加大电子政务、网上审批力度,推行重大项目“一站式”代办服务,确保两个“零接触”。三是严查涉企违法行为。设立经济环境110电话,及时发现和解决影响企业稳定、制约企业发展的各类问题,坚决杜绝“四乱”和不作为、慢作为行为。每季度对职能部门服务企业情况开展一次评议,营造企业发展良好氛围。

曾经,他是一名少林武僧,现在,他是一所慈善学校的校长,照顾学生的饮食起居,教孩子们练习武。为了筹集办学所需的资金,他甚至到工地上打零工。11年间,他资助了400多名儿童,然而,这个铁打的汉子,有着最柔软的内心。是什么让他在节目现场泪流满面?近日,河南卫视《中国感动》栏目带你走进马刚的内心世界。

什么让他放弃梦想?

和很多男人一样,电影《少林寺》,铸就了马刚的武术梦,那时,他才8岁。

1985年,马刚成为少林寺一名俗家弟子,开始学习武术。后来,因为功夫出众,他跟随少林寺的武僧团到香港演出。表演节目,当武术老师,甚至是拍电影,马刚在香港成为当红少林武僧。

2002年,马刚离开武僧团后,在香港一家企业找到了一个高薪工作。为了照顾母亲,他请假回到了老家——周口项城。没想到,就是这次回家,改变了他人生的轨迹。他发现家乡的孩子有的到了9岁还没有上学,有的

是父母在外打工、没人照顾他们的学业和生活。思量之后,他辞掉了香港的工作,用多年赚来的钱和爱心人士的捐款,开办了一家慈善学校。

曾经的同事对他的举动十分不解,直到他们来到了位于项城市的香港昌福学校,见到了那里的孩子们。在香港昌福学校读书的孩子大都是留守儿童,他们不仅在学校里学习,连吃住也在学校里。一部分学生由于家庭十分困难,所以被免去了学费和生活费。虽然不再站在舞台上表演,但是一有空,马刚都会拉开架势,教孩子们几招。在香港昌福学校,武术也是一门课程。

什么让他辛苦打工?

在香港昌福学校,马刚展示了他的少林拳法。打完拳的马刚,就像变了个人,话也多了起来。随武僧团出访香港的经历让马刚结识了一批爱心人士。在各级政府和社会各界爱心人士的帮扶下,他的学校总算是建起来了。而为了多帮孩子解决费用问题,帮助困难孩子的家庭减轻负担,马刚花光了自己的积蓄。

马刚做客河南卫视《中国感动》

□ 东方今报记者 王会杰 赵珈 本报记者 杨光林

本报讯 (记者 杨光林 通讯员王凤) 7月17日,迎着夏日初升的朝阳,项城市水寨办事处新上工业项目永花调味品厂正式开工。参加开工仪式的项城市委组织部、水寨办事处和东方办事处有关人员。根据项城市政府关于7月25日开工的要求,该项目提前一周开工建设。

项城市永花调味品厂项目是2013年水寨办事处在项城市产业集聚区

聚区新上的工业项目,也是项城市2013年十五项重点工业项目之一。该项目计划总投资1.2亿元,占地49亩,总建筑面积3.6万平方米,2013年计划投资8000万元。项目建成后,主要生产香料、香精、复合调味料、麻料、鲜肉味王、排骨王、胡辣汤、鸡肉粉、鸡精等,总产量可达1万吨,年生产总值可达3.8亿元,创利税7000万元,安排380人就业。

南顿镇

农家书屋成留守儿童好去处

本报讯 (记者 杨光林 通讯员王雍容) 今年以来,项城市南顿镇全面完成了农家书屋建设。从今年暑假开始,今后每个假期,农家书屋都向学生特别是留守儿童开放,让他们在学习知识、拓宽视野的同时安全过暑假。近日,南顿镇政府及时与各村联系,要求村干部积极引导放假学生到农家书屋看书。

“《格林童话》、《故事大王》……

王明口镇

廉政教育提升干部素质

本报讯 (记者 杨光林 通讯员田垒) 为切实增强机关干部的廉洁意识,今年以来,项城市王明口镇坚持教育为先、预防为主的方针,把对干部的思想政治教育放在首位,通过学习使党员干部牢固树立党为公、执政为民的观念,提高拒腐防变和抵御风险能力。

该镇定期开展向身边的典型学习活动,利用一批重大典型案件对党员干部进行警示教育,增强镇、村干部的防腐意识。

项城市质监局

开展电梯安全专项检查

本报讯 (记者 杨光林) 连日来,项城市质监局执法人员对辖区内大型商场、酒店、宾馆等单位的电梯进行了专项执法检查。一是查看电梯的使用登记情况、定期检验情况;二是查看安全管理人员、作业人员持证上岗情况;三是查看电梯使用单位是否按要求粘贴警示标志以及救援电话是否畅通;四是查看电梯使用单位是否制订事故应急救援预案,执法人员当场下达《特种设备安全监察指令书》,责令其限期整改。

从检查情况来看,大部分单位的电梯使用情况正常,日常维护保养措施比较到位。对少量存在安全隐患和日常维保措施不到位的电梯使用单位,执法人员当场下达《特种设备安全监察指令书》,责令其限期整改。

社址:河南省周口市周口大道 邮政编码:466099 要闻编辑部:8266698 要闻采访部:8599586 综合新闻编辑部:8221558 综合新闻采访部:8233306 社会新闻编辑部:8599579 社会新闻采访部:8202345